

# 南京银行盐城分行 打通高质量服务“最后一公里”

为全面落实省委、省政府助企纾困的政策措施要求,健全覆盖质量、标准、品牌、认证等要素的融资增信体系,强化对企业质量改进、技术改造、设备更新等的金融服务供给,南京银行盐城分行全面梳理盐城地区“苏质贷”白名单客户,日前成功向滨海某金属制品有限公司发放首笔“苏质贷”300万元。

“苏质贷”是由省市场监管局、省地方金融监管局联合优质合作银行共同推出的金融产品,旨在面向坚持质量第一、注重质量管理、弘扬质量标杆的企业,精准投放信用贷款的金融产品。自“苏质贷”业务推出以来,南京银行盐城分行

积极对接盐城市市场监督管理局质量发展处及认证处,在政府管理部门的指导下,整理辖区企业名录,制定专项方案,并积极对接该行审批部门协调开辟专用绿色通道,设置了审批流程不超过10个工作日的审批原则,在充分提高营销团队信心的同时,再进行精准走访对接,及时了解客户需求,定向提供金融服务。

滨海某金属制品有限公司是滨海现代农业产业园内的质量提升重点企业,主要生产弹簧件、冲压件、注塑件、汽车零部件等产品,是悦达起亚、北京现代等汽车制造企业的二级合作伙伴,并与

海尔、三洋等知名公司建立了生产合作关系。南京银行滨海支行张经理了解到该企业急需一笔资金用于采购注塑件,立即快速响应,仅用3个工作日就完成了“苏质贷”300万元授信审批,并于日前完成南京银行盐城分行首笔投放,解了客户燃眉之急,获得客户的高度认可。

南京银行盐城分行将继续借力政府利好政策,以“苏质贷”推出为契机,持续提升自身服务质量,致力于打通政策落地的“最后一公里”,助力实体经济高质量发展,为地方经济发展贡献金融力量。

符昌浩

## 新华保险

### 揽获“方舟奖”两项大奖

近日,由《证券时报》主办的“2022年中国保险业方舟奖”榜单揭晓。新华人寿保险股份有限公司(简称“新华保险”)荣膺“2022优秀社会责任保险公司”,新华资产管理股份有限公司(简称“新华资产”)股票投资部凭借优秀的投研能力和耀眼的投资业绩,荣膺“2022金牌保险投资团队”,均连续7年获得方舟奖。

“中国保险业方舟奖”评选活动是由人民日报社旗下《证券时报》主办,是业内最具影响力的奖项之一。

作为国有控股的保险企业,新华保险在公司发展的同时不忘回馈社会,致力于保障和改善民生、促进社会和谐稳定,并努力将公益实践与自身业务有效融合。

近年来,新华保险持续深耕“保险产品+公益平台+志愿服务”的独特公益模式,广泛参与关爱环卫工人、精准扶贫、扶危济困等公益慈善项目。2017年至今,新华保险通过基金会持续开展“关爱全国环卫工人大型公益行动”,截至10月31日,项目已累计在近160个城市落地,覆盖环卫工人90余万人;累计理赔320例,赔付近2874万元。

2021年以来,新华保险根据定点帮扶工作计划,累计投入帮扶资金超过2000万元,有效助力乡村振兴战略实施。2021年,新华保险还通过自身基金会向河南遭遇特大洪涝灾害的地区捐赠资金1000万元,为受灾地区抢险救灾和灾后重建做出贡献。

与此同时,为实现公益项目的特色化、深度化、持续化运作,2017年新华保险成立了志愿服务团队。截至2022年上半年,全国35家志愿者团队共计招募4.6万余名志愿者,开展志愿活动9000余次,服务时长超40万小时。

新保

## 农行盐城分行开设青年学习讲堂

党的二十大报告指出,坚持农业农村优先发展,坚持城乡融合发展,畅通城乡要素流动。加快建设农业强国,扎实推动乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴。

聆听了党的二十大报告,我倍感振奋,作为一名网点负责人,我将始终坚持以服务“三农”为己任,深耕城乡,坚决贯彻落实党的二十大报告中全面推进乡村振兴的战略部署,持续探索农村金融数字化创新。近年来,我行努力为乡村振兴提供全面、优质的金融服务,加强对乡村振兴、对地方经济的信贷支持,深入发展县域普惠金融业务,肩负起我们农行人应承担的社会责任和义务。

(宣讲人:管欣 农行盐城分行十佳青年服务标兵)

党的二十大报告指出,新时代的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的。

我们作为青年党员,生在红旗下,长在春风里。我们要始终坚定理想信念,坚定不移地听党话、跟党走。在服务客户时,我们要敢于直面问题,努力奋斗;

要知道奋斗是青春最亮丽的底色,行动是青年最有效的磨砺。在今后的金融工作中,我们要争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代青年,踔厉奋发、勇毅前行。

(宣讲人:程媛媛 2021年农行盐城分行“十大杰出青年”)

党的二十大报告指出,全面建设社会主义现代化国家,最艰巨最繁重的任务仍然在农村。

农业银行作为国有大行,更要切实履行自己的责任与使命,深入践行金融工作的政治性、人民性,为中国式现代化贡献金融力量。作为一名新入行的员工,我深知使命之光荣,责任之重大。在今后的工作中,我将立足本职岗位,坚持学思用贯通,知行信统一,努力把党的二十大精神落实到金融服务具体实践中,不断提升自身专业素质和业务能力,以强烈的事业心和高度的责任感,为客户提供更加优质的金融服务,争做青年榜样,为农业银行的发展贡献自己的一份力量。

(宣讲人:徐伟 农行盐城东台支行员工)

党的二十大报告指出,当代中国青年生逢其时,施展才干的舞台无比广阔,实现梦想的前景无比光明。

作为青年的一代,我们见证了时代的进步,享受到了发展的成果。我们要坚守初心、永葆党性,用无限的激情投身于社会的发展。我们要“干起来”,成为助力实体经济发展的“实干家”;“拼起来”,成为推动新型工业化发展的“先锋手”;“奋斗起来”,成为经济高质量发展的“筑梦者”。

我们要以青春奉献必在我的斗志,投身到伟大时代的发展潮流中,扎根基层、服务“三农”、锐意进取、勇于创新,不负青春,不负祖国。

(宣讲人:邵小宇 农行盐城分行投资银行部员工)



## 江苏长江商业银行盐城分行

### 普及宪法知识 增强法治意识

根据《关于组织开展2022年度“宪法宣传周”活动的通知》要求,日前,江苏长江商业银行盐城分行紧紧围绕“学习宣传贯彻党的二十大精神,推动全面贯彻实施宪法”主题,通过党支部会议专题学习、厅堂网点宣传、组织知识竞赛等方式,积极开展宪法宣传周活动,不断普及宪法知识,持续增强全体员工法治意识。

宪法宣传周期间,该行党支

部利用主题党日契机,由该行党支部书记万金亮领学《学习贯彻党的二十大精神要做到“五个牢牢把握”》《牢记初心使命 谱写复兴华章——论深入学习贯彻党的二十大精神》等文章,组织党员联系实际交流心得体会。同时,该行利用营业部和4家自助银行网点LED屏,滚动播放主题宣传标语,并组织员工积极参加《江苏省第五届百万党员学宪法学党章考

法律活动》,在微信群中晒成绩、分享宪法知识,掀起人人学宪法的热潮。

通过为期一周的宪法宣传活动,该行进一步提高了全体员工尊法学法守法用法意识。今后,该行将继续通过线上、线下等多种形式,多方位、多角度普及宪法知识,弘扬宪法意识,进一步营造尊崇宪法、弘扬宪法的良好氛围。

尚桂凤

## 平安人寿

### 荣获“保险公司”方舟奖

日前,权威财经媒体《证券时报》主办的“2022年中国保险业方舟奖”评选结果重磅出炉,中国平安人寿保险股份有限公司(以下简称“平安人寿”)凭借在寿险改革转型、契约品质管理、消费者权益保护等方面的深耕、实践,荣获“高质量发展保险公司”方舟奖。平安人寿党委书记、董事长杨铮表示,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,平安人寿将继续坚持以人民为中心,持续深化数字化改革战略,砥砺奋进高质量发展之路。

平安人寿表示,展望未来,公司将在“专业创造价值”的新价值文化引领下,深化数字化改革转型,坚定不移推动“渠道+产品”战略落地,为未来长期可持续的健康增长奠定基础,稳步迈向高质量发展。

“中国保险业方舟奖评选”由《证券时报》于2016年发起设立,迄今已连续举办7届,评选秉持“公平、公开、公正”原则,得到了各类行业组织、评级机构、投资者和消费者的信赖,是业内具有权威影响力的评选活动之一。

陈海娜